

本件はクルーズ株式会社からも同様の内容を発表しております。重複して配信される場合がございますが、ご了承ください。 Press Release

> 2016年6月9日 株式会社 gloops

gloops x CROOZ による新作『三国志 蒼天の戦地』 事前登録を開始!

SSR カードが当たる「事前登録ガチャ祭」も開催



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行)は、クルーズ株式会社(本社:東京都港区、代 表取締役社長:小渕 宏二、以下「CROOZ」)との協業により PC 上のソーシャルゲームプラットフォーム「Yahoo! Mobage」(URL: http://yahoo-mbga.jp/)にて提供を予定している新タイトル『三国志 蒼天の戦地』において、2016 年6月9日(木)より、同作の事前登録を開始いたしますことをお知らせいたします。

また、ゲームの正式サービス開始に先がけ、強力なカードを入手できる「事前登録ガチャ祭」を開始いたします。

『三国志 蒼天の戦地』

・事前登録ページ

http://yahoo-mbga.jp/game/12024697/pre

・「事前登録ガチャ祭」特設ページ http://sansousen.croozsocial.jp/

<実施期間> 2016年6月9日(木)12:00 ~ 正式サービス開始前日まで

※Yahoo! Mobage 非会員の方は会員登録後に事前登録ページへリダイレクトされます。

■事前登録でもれなく「SR 郭嘉」プレゼント!

『三国志 蒼天の戦地』を事前登録いただいた方全員に、特典として軍師「SR 郭嘉」をプレゼントいたします。 軍師カードは、バトル中に自軍や敵軍の武将にさまざまな効果を与え、戦況を大きく変えることができます。 曹操が「我が真意を理解しているのは郭嘉だけ」と絶大な信頼を寄せた天才策士、郭嘉を手に入れましょう!

※事前登録には Yahoo! Mobage へのログインが必要です。





■SSR カードも登場!「事前登録ガチャ祭」でお好きなカードを GET!



事前登録開始を記念し、『三国志 蒼天の戦地』の正式サービス開始に先がけて強力な武将カードを手に入れることができる、「**事前登録ガチャ祭**」を開催いたします。

特設サイト(http://sansousen.croozsocial.jp/)より、君主となって出陣、さまざまな武将と遭遇して配下に加えましょう。最後に配下にしたカードを、正式サービス開始時にプレゼントいたします。

「事前登録ガチャ祭」では、著名作家がイラストを手がけた激レアの SSRカードも入手可能です。事前登録ガチャに チャレンジして、序盤から貴重な戦力となる SSR カードを手に入れましょう!

▼著名作家によるカードの例



「SSR 夏侯惇」 (イラスト: 天野 喜孝)



「SSR 貂嬋」 (イラスト:小林 智美)

©天野喜孝

※正式サービス開始時にカードを獲得するには、Twitterによる認証が必要となります。

■公式 Twitter も始動!

『三国志 蒼天の戦地』公式 Twitter(@SangokushiSoten)も公開いたしました。今後、同作に関するさまざまな情報や、キャンペーンのお知らせなどをお届けしてまいりますので、どうぞご期待ください。

『三国志 蒼天の戦地』公式 Twitter https://twitter.com/SangokushiSoten



■『三国志 蒼天の戦地』とは

CROOZ が複数の PC ブラウザゲームの企画、開発、運用で培ったノウハウに、gloops が Mobage 向けに提供中の『大戦乱!!三国志バトル』に登場する数々の美麗イラストを組み合わせた、新作 PC ブラウザ向けカードバトルゲームです。三国志の世界を舞台に、英傑たちとともに立ちはだかる猛将を撃破し、強力な武将カードを手に入れて最強の部隊編成を目指しましょう。





※画面は開発中につき、実際とは異なる場合があります

【タイトル概要】

ロタイトル名: 三国志 蒼天の戦地

□開発・運営 : 株式会社 gloops、クルーズ株式会社

□配信元 : 株式会社 gloops

□料金体系 : 無料(アイテム課金制) □推奨環境 : Mozilla Firefox 最新版

Google chrome 最新版

ロご利用方法 : Yahoo! Mobage ID による認証が必要です

コピーライト表記 © gloops, Inc. CROOZ, Inc.

その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

■株式会社 gloops (グループス) について http://gloops.com/

gloops は、「みんなの手に、新しい遊びを。」をスローガンに、モバイルゲーム上で革新的な価値を提供しつづけ、遊びを通じて人々と繋がる面白さを体験できるゲームの開発・運営を行っております。現在までに約 40 タイトルを配信し、累計約 4,000 万人のお客様に楽しんでいただいております。

設立: 2005年8月2日

代表取締役社長 兼 CTO: 池田 秀行 事業内容: ソーシャルアプリケーション事業

■クルーズ株式会社について

社名: クルーズ株式会社

所在地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立: 2001 年 5 月 24 日 資本金: 4 億 3,296 万円

事業内容: CROOZ は、ソーシャルゲームやネット通販を中心に、世界中にインターネットサービスを提供するエンターテイン

メント企業です

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

株式会社 gloops 広報部

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目 4番5号 アークヒルズ サウスタワー 6F

TEL: 03-5549-7373 MAIL: pub@gloops.com

Web サイト: http://gloops.com Facebook ページ: https://www.facebook.com/gloopsInc